別紙２
誓約書


国立大学法人富山大学長　殿


　当社は，富山大軽金属材料共同研究棟オープンラボへの入居にあたり，下記の事項を遵守することを誓約します。


記


・善良な管理者としての注意をもって居室の維持保全に努めること。

・関連法規等を遵守し，施設周辺住民，他の入居者等に対し危険又は迷惑を及ぼすことのないよう，事業活動の安全性，環境保全及び倫理性に配慮すること。

・安全管理面で特別な配慮を要する実験，設備の利用等を行う場合は，法令，関係自治体が定める環境保全条例及び本学が定める規則等を遵守すること。

・居室内に研究用設備を搬入・設置する場合及びそれに付帯する工事等が必要な場合は，予め富山大学に設備の概要等を申し出の上，許可を得ること。

・軽金属材料共同研究棟の利用で知り得た本学や他の利用者等の研究情報や企業情報等を，無断で使用しないこと。

[bookmark: _Hlk139480346]・富山大学が実施する入学試験及びそれに準じた行事により，キャンパスへの入構制限等の指示がある場合は，これを遵守するとともに，事前に必要な許可を受けること。
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